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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
Комітет з питань

гуманітарної та інформаційної політики

ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ   № 129
02  листопада  2023 року

Відповідно до Закону України № 3218-ІХ від 30 червня 2023 року "Про 
внесення змін до деяких законів України щодо роботи комітетів Верховної Ради 

України" засідання Комітету відбулося у режимі відеоконференції.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету – Потураєв Микита Русланович.

ПРИСУТНІ ЗА
ДОПОМОГОЮ 
ВІДЕОЗВ’ЯЗКУ:

народні депутати України - члени Комітету з питань 
гуманітарної та інформаційної політики:
Абдуллін Олександр Рафкатович
Боблях Андрій Ростиславович
Богуцька Єлізавета Петрівна 
В’ятрович Володимир Михайлович
Кабанов Олександр Євгенійович
Княжицький Микола Леонідович 
Констанкевич Ірина Мирославівна 
Кравчук Євгенія Михайлівна
Нальотов Дмитро Олександрович
Лерос Гео Багратович
Павленко Юрій Олексійович 
Потураєв Микита Русланович 
Санченко Олександр Володимирович
Скрипка Тетяна Василівна
Сушко Павло Миколайович 
Федина Софія Романівна.

ВІДСУТНІЙ: народний депутат України - член Комітету з питань 
гуманітарної та інформаційної політики:
Божков Олександр Валерійович.

https://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/2524
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З А П Р О Ш Е Н І : Бережна Тетяна Василівна – заступник Міністра 
економіки України;
Бруй Оксана Миколаївна - Президентка Української 
бібліотечної асоціації;
Коваль  Олександра Андріївна – директорка 
Українського інституту книги;
Корнієнко Неллі Миколаївна – В.о. Генерального 
директора Національного центру театрального 
мистецтва імені Леся Курбаса, доктор 
мистецтвознавства, академік Національної академії 
мистецтв України;
Мельник Мирослав Васильович – виконавчий 
директор фестивалю «Червона рута»;
Сунєгіна Олена Миколаївна – Заступник начальника 
управління - начальник відділу взаємодії з Верховною 
Радою України Міністерства культури та інформаційної 
політики України;
Червак Богдан Остапович – перший заступник Голови 
Державного комітету з питань телебачення і 
радіомовлення України;
Шевченко Тарас Сергійович – заступник Міністра 
культури та інформаційної політики України.

Присутні працівники секретаріату Комітету:
Бабенко В.О., Ващенко Я.Л., Галюк Т.М., Грабчак К.К., Івасенко І.М., 
Мельничук Н.П., Москаленко Д.С., Ревчук Н.В., Степаненко І.М., 
Хмілевська Т.П.

П о р я д о к  д е н н и й :

1. Про затвердження Порядку денного засідання Комітету.

2. Про перегляд висновку Комітету до проекту Закону про внесення змін 
до деяких законів України щодо уточнення діяльності Українського 
інституту книги з підтримки розповсюджувачів видавничої продукції та 
надання сертифіката на придбання книг (реєстр. № 9568 від 07.08.2023, 
н.д. Потураєв М.Р. та інші).

3. План відновлення України: роль і місце культурних та креативних 
індустрій як фактору розвитку людського капіталу у повоєнній Україні.

4. Про наміри приватизації Державного підприємства “Українська студія 
хронікально-документальних фільмів” та частки держави у Приватному 
акціонерному товаристві «Одеська кіностудія».

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42428
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5. Про звернення Виконавчого директора Всеукраїнського фестивалю 
сучасної пісні та популярної музики «Червона рута» щодо сприяння у 
проведенні відбіркових конкурсів XVII Всеукраїнського фестивалю 
«Червона рута».

6. Про діяльність Національного центру театрального мистецтва імені 
Леся Курбаса та його перспективи розвитку.

7. Різне.

І. СЛУХАЛИ: про затвердження Порядку денного засідання Комітету.

Д о п о в і д а є :  Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань 
гуманітарної та інформаційної політики.

УХВАЛИЛИ: схвалити Порядок денний засідання Комітету, погодивши 
перенести розгляд питання № 4 на одне з найближчих 
засідань Комітету.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 15 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., В’ятрович В.М., 
Кабанов О.Є., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук 
Є.М., Лерос Г.Б., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Санченко 
О.В.,  Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.); 

«Проти» – 0;
«Утримались» – 0. 

Нальотов Д.О. – відсутній під час голосування.

ІІ. СЛУХАЛИ: про перегляд висновку Комітету до проекту Закону про 
внесення змін до деяких законів України щодо уточнення 
діяльності Українського інституту книги з підтримки 
розповсюджувачів видавничої продукції та надання 
сертифіката на придбання книг (реєстр. № 9568 від 
07.08.2023, н.д. Потураєв М.Р. та інші).

Д о п о в і д а ю т ь :  Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з 
питань гуманітарної та інформаційної політики;

Шамайда Тарас Анатолійович - експерт у мовному питанні в Україні, 
співкоординатор руху «Простір свободи», помічник-консультант народного 

депутата України.

В обговоренні брали участь:
Кравчук Є.М., В’ятрович В.М., Княжицький М.Л., Бруй О.М., Коваль О.А., 
Шевченко Т.С., Сунєгіна О.А.

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42428
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96%D1%80_%D1%81%D0%B2%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D0%B4%D0%B8
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УХВАЛИЛИ: 1. Переглянути висновок Комітету від 18 вересня 2023 
року (протокол № 125)  до проекту Закону про 
внесення змін до деяких законів України щодо 
уточнення діяльності Українського інституту книги з 
підтримки розповсюджувачів видавничої продукції та 
надання сертифіката на придбання книг (реєстр. № 
9568 від 07.08.2023, н.д. Потураєв М.Р. та інші)., з 
метою його уточнення.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 12 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., В’ятрович В.М., 
Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., 
Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Скрипка Т.В., Сушко П.М., 
Федина С.Р.); 

«Проти» – 0;
«Утримались» – 0. 

Кабанов О.Є., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Санченко О.В. – не 
брали участі у голосуванні з технічних причин.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 14 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Божков О.В., 
В’ятрович В.М., Княжицький М.Л., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., 
Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Скрипка Т.В., 
Сушко П.М., Федина С.Р.); 

«Проти» – 0;
«Утримались» – 0.

2. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами 
розгляду в першому читанні схвалити проект Закону 
про внесення змін до деяких законів України щодо 
уточнення діяльності Українського інституту книги з 
підтримки розповсюджувачів видавничої продукції та 
надання сертифіката на придбання книг (реєстр. №9568 
від 07.08.2023, н.д. Потураєв М.Р. та інші) за основу і в 
цілому з урахуванням таких пропозицій Комітету:

1) в абзаці п’ятому підпункту 3 пункту 1 проєкту 
Закону замінити слова «здійснюється з використанням 
засобів Єдиного державного вебпорталу електронних 
послуг» словами «здійснюється засобами Єдиного 
державного вебпорталу електронних послуг»;

2) в абзаці одинадцятому підпункту 3 пункту 1 
проєкту Закону, яким пропонується внести зміни до 
частини п’ятої статті 83 Закону, слова «надається 
допомога» замінити словами «надається допомога, 
зараховується на поточний рахунок із спеціальним 
режимом використання «єКнига»;

3) абзац чотирнадцятий підпункту 3 пункту 1 
проєкту Закону, яким пропонується викласти в новій 
редакції частину сьому статті 83 Закону, викласти в такій 
редакції: «Питання подання заяви на отримання 
державної допомоги засобами Єдиного державного 
вебпорталу електронних послуг, особливості відкриття 
поточного рахунку із спеціальним режимом використання 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42428
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42428
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«єКнига» визначаються Порядком надання громадянам 
України державної допомоги на придбання книг, 
затвердженим Кабінетом Міністрів України»;

4) в абзаці дев’ятому підпункту 2 пункту 1 розділу 
І проєкту Закону слово «абзац» вилучити;

5) після абзацу двадцять першого підпункту 2  
пункту 1 розділу І проєкту Закону додати новий абзац 
такого змісту: 

«у частині тридцять шостій слова «у порядку, 
встановленому Кабінетом Міністрів України» вилучити;

6) доповнити Розділ I законопроєкту пунктом 3 
такого змісту:

«3. До статті 281 Закону України «Про видавничу 
справу» (Відомості Верховної Ради України, 1997 р., № 
32 , ст. 206  із наступними змінами) внести такі зміни:

після частини першої додати нову частину другу 
такого змісту:

«Встановлена частиною першою цієї статті 
заборона поширюється на бібліотечне обслуговування та 
надання в користування зазначеної видавничої продукції 
(книжкових видань) користувачам публічних бібліотек, за 
винятком національних, державних та обласних 
універсальних наукових бібліотек»;

у частині третій після слів «першою і» слово 
«другою» замінити словом «третьою»;

після частини третьої додати нових дванадцять 
частин такого змісту:

«Заборона на ввезення на митну територію 
України та/або розповсюдження на її території 
книжкових видань, що містять твори, автори яких є або 
були громадянами держави-агресора, не поширюється на 
книжкові видання, що містять твори осіб, включених до 
Переліку авторів – громадян держави-агресора, які 
засуджують агресію проти України (далі - Перелік) або 
Додатку до Переліку. 

До Переліку включаються автори – громадяни 
держави-агресора, які подали заяву встановленої форми 
та декларацію на підтримку суверенітету і територіальної 
цілісності України у межах міжнародно визнаного 
державного кордону, що містить заклик до держави-
агресора негайно припинити агресію проти України, 
зобов’язання утримуватися від будь-яких дій чи кроків, 
які могли б свідчити про підтримку агресії проти України, 
згоду на публікацію такої декларації та які не входять до 
Переліку осіб, які створюють загрозу національній 
безпеці.
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До Додатку до Переліку включаються померлі 
особи, які були у будь-який період після 1991 року 
громадянами держави-агресора і не брали участі у 
здійсненні, публічній глорифікації або виправданні 
російської імперської політики, закликах чи діях, що 
містять ознаки українофобії, визначені Законом України 
«Про засудження та заборону пропаганди російської 
імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії», 
якщо такі особи не підпадають під виняток, встановлений 
частиною першою цієї статті і не входять до Переліку 
осіб, які створюють загрозу національній безпеці.

Заява про включення до Переліку подається до 
Служби безпеки України такою особою, її законним 
представником або видавцем, включеним до Державного 
реєстру видавців, виготовлювачів і розповсюджувачів 
видавничої продукції. 

Заява про включення до Додатку до Переліку 
подається до Служби безпеки України видавцем, 
включеним до Державного реєстру видавців, 
виготовлювачів і розповсюджувачів видавничої 
продукції, без подання декларації.

Форма, зміст, порядок подання і розгляду заяви 
про включення до Переліку, заяви про включення до 
Додатку до Переліку, форма, зміст та вимоги до 
оформлення декларації визначаються Службою безпеки 
України за погодженням з центральним органом 
виконавчої влади, що забезпечує формування державної 
політики у сфері культури.

Невідповідність заяв та/або дій особи підписаній 
декларації є підставою для відмови у її включенні до 
Переліку або для її виключення з Переліку.

Включення до Переліку й Додатку до Переліку та 
виключення з них здійснюються на підставі відповідного 
рішення Служби безпеки України, що приймається за 
погодженням із центральним органом виконавчої влади, 
що забезпечує формування державної політики у сфері 
культури, і невідкладно, але не пізніше двох робочих 
днів, направляється до Центрального органу виконавчої 
влади, що бере участь у забезпеченні формування та 
реалізує державну політику у видавничій сфері. 

Центральний орган виконавчої влади, що бере 
участь у забезпеченні формування та реалізує державну 
політику у видавничій сфері оприлюднює Перелік та 
Додаток до Переліку на своєму офіційному веб-сайті та 
забезпечує їх своєчасне оновлення.

Виключення із переліку та Додатку до Переліку 
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може здійснюватися також на підставі подання Ради 
національної безпеки і оборони України або центрального 
органу виконавчої влади, що забезпечує формування 
державної політики у сфері культури, яке направляється 
до Служби безпеки України для опрацювання та 
прийняття рішення.

Служба безпеки України має право не розкривати 
підстав, що стали причиною відмови у включенні особи 
до Переліку, Додатку до Переліку чи виключення з них. 

Обмеження щодо мови видавничої продукції не 
застосовуються до книжкових видань, які відповідають 
вимогам частини другої статті 26 Закону України «Про 
забезпечення функціонування української мови як 
державної». 

 Співдоповідачем від Комітету визначити Голову 
Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної 
та інформаційної політики Потураєва Микиту 
Руслановича.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 12 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., В’ятрович В.М., 
Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., 
Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Скрипка Т.В., Сушко П.М., 
Федина С.Р.); 

«Проти» – 0;
«Утримались» – 0. 

Кабанов О.Є., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Санченко О.В.  – 
не брали участі у голосуванні з технічних причин.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 14 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Божков О.В., 
В’ятрович В.М., Княжицький М.Л., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., 
Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Скрипка Т.В., 
Сушко П.М., Федина С.Р.); 

«Проти» – 0;
«Утримались» – 0.

ІІІ. СЛУХАЛИ: про План відновлення України: роль і місце культурних 
та креативних індустрій як фактору розвитку людського 
капіталу у повоєнній Україні.

Д о п о в і д а ю т ь :  Кравчук Євгенія Михайлівна – Голова підкомітету з 
питань інформаційної політики та європейської інтеграції Комітету з питань 

гуманітарної та інформаційної політики.
Шевченко Тарас Сергійович – заступник Міністра культури та 

інформаційної політики України.

В обговоренні брала участь:
Бережна Т.В.

УХВАЛИЛИ: підтримати проєкт звернення від Комітету до 
Міністерства економіки України щодо включення 
культурних та креативних індустрій як фактору розвитку 
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людського капіталу в повоєнній Україні до Плану 
відновлення України.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 10 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., В’ятрович В.М., 
Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., 
Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Скрипка Т.В.); 

«Проти» – 0;
«Утримались» – 0. 

Кабанов О.Є., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Санченко О.В., 
Сушко П.М., Федина С.Р. – не брали участі у 

голосуванні через технічні причини.

ІV. СЛУХАЛИ: про звернення Виконавчого директора Всеукраїнського 
фестивалю сучасної пісні та популярної музики «Червона 
рута» щодо сприяння у проведенні відбіркових конкурсів 
XVII Всеукраїнського фестивалю «Червона рута».

Д о п о в і д а ю т ь :  Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з 
питань гуманітарної та інформаційної політики;

Мельник Мирослав Васильович – виконавчий директор фестивалю 
«Червона рута».

В обговоренні брав участь:
Шевченко Т.С.

УХВАЛИЛИ: підготувати від Комітету звернення до Міністерства 
освіти і науки України, Комітету Верховної Ради України 
з питань освіти, науки та інновацій, Міністерства молоді 
та спорту України, Комітету Верховної Ради України з 
питань молоді та спорту, Міністерства культури та 
інформаційної політики України з проханням посприяти у 
проведенні відбіркових конкурсів XVII Всеукраїнського 
фестивалю «Червона рута».

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 10 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., В’ятрович В.М., 
Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., 
Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Скрипка Т.В.); 

«Проти» – 0;
«Утримались» – 0. 

Кабанов О.Є., Лерос Г.Б., Павленко Ю.О., Санченко О.В., 
Сушко П.М., Федина С.Р. – не брали участі у голосуванні 

через технічні причини.
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V. СЛУХАЛИ: про діяльність Національного центру театрального 
мистецтва імені Леся Курбаса та його перспективи 
розвитку.

Д о п о в і д а ю т ь :  Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з 
питань гуманітарної та інформаційної політики;

Корнієнко Неллі Миколаївна – В.о. Генерального директора 
Національного центру театрального мистецтва імені Леся Курбаса, доктор 

мистецтвознавства, академік Національної академії мистецтв України.

В обговоренні брав участь:
Шевченко Т.С.

ПОГОДИЛИ: 1. Доручити народному депутату України - члену 
Комітету Бобляху А.Р. разом з секретаріатом 
Комітету підготувати звернення до Міністерства 
культури та інформаційної політики України щодо 
опрацювання матеріалів, які надійшли до Комітету 
Верховної Ради України з питань гуманітарної та 
інформаційної політики від Національного центру 
театрального мистецтва імені Леся Курбаса.

2. На одному з найближчих засідань Комітету 
повернутися до розгляду цього питання за участі 
в.о. Міністра культури та інформаційної політики 
України Карандєєва Р.В. 

(Стенограма засідання Комітету додається.)

Голова Комітету                                                      Микита ПОТУРАЄВ

Секретар Комітету Олександр АБДУЛЛІН


